R1 EXREICEHITHPEMRAETER R1. 8. 1387 (584X B KERR)

1-0O BEFVOMEESERLEY. H1-Q FEHzESRLET.

X4 X 9B ET | 40-59%8% | 60-654% | 66-70%% | 71~75%% | 76-80R% | 81EkLI L it |MOZE 21K
RIE 88 RiE 2 21 14 16 19 5 7 84 4 88
EFH 72 EH 0 14 11 17 17 8 2 69 3 72
Uh 51 UhH 4 12 13 12 6 4 0 51 0 51
R 21 IR 1 5 5 3 2 2 3 21 0 21
i 59 e 1 18 9 10 7 2 54 5 59
= A 42 =A 0 17 7 5 8 3 2 42 0 42
AR2A 8 ARZA 0 1 1 2 3 0 1 8 0 8
RE 5 £E 1 1 1 1 0 0 0 4 1 5
[igsFia 12 78k 0 3 3 0 3 3 0 12 0 12

358 it 9 92 62 65 68 32 17 345 13 358
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

- | = - coses
- ' [ w66 708
————————:— w7175
- [ « 762088
' [ [ CembLE




2 HEr-ORFBEIL

mmAES | Reags e | BEREE
# X AIBE OB R | (g ) sl g) mE £k
fE 3 34 45 82 6 88
EFH 5 47 20 72 0 72
Uh 2 34 15 1 0 1
RIE 0 13 8 21 0 21
e 4 36 13 53 6 59
=y; 3 27 12 42 0 42
Kz 1 5 2 8 0 8
RE 1 4 0 5 0 5
miEH 0 5 5 10 2 12
5 19 205 120 344 14 358
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rk

EH

UH

IR

B BT EEEEA

B RERRE (BRERALE)
P RERRE (BEUNOWMANE)




3 HE-DEXDFEEREL

X Thaki& 1ha—10ha 10ha-30ha 30hall E i ER
Rk 8 58 13 7 86 2 88
EFH 7 39 22 4 72 0 72
Uh 3 32 9 6 50 1 51
] 1 12 6 2 21 0 21
ikl 5 28 19 3 55 4 59
= A 1 24 10 6 41 1 42
RKZA 1 6 1 0 8 0 8
RE 1 2 2 0 5 0 5
i 1 8 2 0 11 1 12
it 28 209 84 28 349 9 358

10% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

RIE

EH

Uh

R E 1haXkji

il ® 1ha-10ha

=g = 10ha-30ha

= m 30hall t

N
&4
ichs 23
it




4 TA-BMTS2 IDFHEEZCHFHMTI A,

- HL V=2 &
=g o R P ER AT oAyl I mEE | 2
CHIBALY
Kk 40 29 14 3 86 2 88
EH 33 31 4 4 72 0 72
Uh 17 24 8 1 50 1 51
FEiE 10 9 2 0 21 0 21
il 26 24 5 1 56 3 59
= A 28 11 2 1 42 0 42
A2 XK 4 3 1 0 8 0 8
RE 1 4 0 0 5 0 5
i £ss 3 3 5 1 12 0 12
i 162 138 41 11 352 6 358

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m BECERYFEA TS
mEH-oTLVS
mEWIERH DD KENSARY
LRIy (A




5-0 JRAE KAFRZEEESNTOET A,

R RIRY [ 21k

EE 5 69 84 4 88

T 9 62 71 1 72

Uh 8 41 49 2 51

iR 4 17 21 0 21

T 4 49 53 6 59

=y 9 32 41 1 42

Rz 2 6 8 0 8

=5 2 2 4 1 5

iz 5 7 12 0 12

e 58 285 343 15 358

0% 20% 40% 60% 80% 100%
EiR
s
Ub
Pt
st i
N CIAYAVS
= A
KzH

eI




f15-Q RA5TIMEWIEREBEZDAICEEBELET , KAFEDREIL,

WX |0a~5akiE 5”;103* ‘OajZOa* 20a) 5t S 2k
RE 2 3 4 6 15 0 15
EH 1 2 1 5 9 0 9
Uh 1 0 1 4 6 2 8
E 1 0 1 2 4 0 4
i) 0 0 1 3 4 0 4
=A 0 0 1 8 9 0 9
Kz 1 0 1 0 2 0 2
RE 0 1 0 1 2 0 2
miEH 1 2 2 0 5 0 5
5 7 8 12 29 56 2 58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B 0a~5akiH

B 5a~10ak i
® 10a~ 20a3K i
m20aklE




f15-Q KEFEHKIETHYHATEONSTHENRECTLRALLESL,

X FoRy Joyal)— EhF [N FR ZhDith 5 R [m] & £V
RE 1 2 2 0 1 23 29 1 30
FH 2 1 0 0 0 8 11 2 13
Uh 2 0 1 0 0 6 9 2 11
] 0 2 0 0 0 4 6 1 7
ikl 4 1 1 0 0 1 7 0 7
= A 5 5 1 0 0 7 18 0 18
RZAX 0 0 1 0 0 3 4 0 4
RE 0 1 0 0 0 2 3 0 3
i 0 0 0 1 1 12 14 0 14
& 14 12 6 1 2 66 101 6 107

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ay
mJoyal)—
BERE
mrYh
mFR

m 7D




f15-@ S#%. KAFRICHRHEA. HEASWIERIFHYFETH,

R |HB AR it |MEZE 21k

EE 7 63 70 18 88

EH 9 55 64 8 72

Uh 5 38 43 8 51

IR 1 15 16 5 21

fiiEl 6 45 51 8 59

=A 3 27 30 12 42

RzZzXK 0 6 6 2 8

RE 0 3 3 2 5

A% 1 6 7 5 12

&t 32 258 290 68 358

0% 20% 40% 60% 80% 100%
FEE
EH
U
g
A mHd
- (A
= A
RZ&R

B




B5-@ KAFEICEMEELVER,

- - ; 5 FERIRE | THRERE o~ g (5]
X |(HEHAFRR| EL£RE (B #) CEEE) B ZDith A =7

RE 24 3 11 0 1 8 16 63

EH 25 2 3 3 3 35 14 85

UhH 9 3 4 1 0 8 13 38

iR 7 2 2 0 0 0 4 15

il 23 2 3 0 0 6 11 45

=8 15 0 1 0 0 2 9 27

RKzXK 1 0 1 2 0 0 2 6

RE 0 1 0 0 0 0 2 3

mixFHF 2 0 0 0 2 0 2 6

5 106 13 25 6 6 59 0 288

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nFBATFE
m E£MRE
u EEHRE (EE)
m THRIREGERSE)
mEE

nZ D




6 HRFBIEAETMYBAEVEEZTWSHENHYET M ZLAESETIZOMEDIFT TS,

KA TR 3
R | mrEs |mexmmus| RIS 2of REE 24k

Rk
EH
Ub
[RiE
#A3t
= A
RZH
RE
[ichs Fis

= |=lolodve=NIN]w
—~|lolo|o|lo|o|o|o|—=|o
w|lo|lo|lo|=|o|lo|d|uo|o
—~|lolo|o|lo|o|o|=|o|o
olo|o|o|o|o|o|o|o|o
s |=|lo|lo|lw|o|=|v|e]|~

n
N
w

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ik
EH

EiE
mBTHEE

mERRERAE

n BB R (JASER
iE)




7-0 (S A/20  VHhF)IEPBREMBREEZITTLET A,

#h X 21T TS 21T TULVELY it MmO g
ik 19 57 76 12 88
EH 40 30 70 2 72
Uh 2 40 42 9 51
T 1 17 18 3 21
ikl 15 41 56 3 59
=A 12 24 36 6 42
Rz K 6 2 8 0 8
RE 5 0 5 0 5
(i £ 11 0 11 1 12
it 111 211 322 36 358
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%
B ZITTLS

B S (FTLVEL




f17-Q@ BEMKEEHMINEEICEVTHKRAERTOHRIFESITI A,

X BENDLK o1 | HEIXEDLA EJER £
RiE 17 8 8 33 0 33
EH 17 13 10 40 0 40
UhH 0 0 8 8 0 8
T 0 0 3 3 0 3
ikl 9 5 13 27 0 27
=A 9 4 4 17 0 17
RKzA 4 2 1 7 0 7
RE 4 1 0 5 0 5
7ai% H 7 4 1 12 0 12
i 67 37 48 152 0 152
10% 20% 30% 40% 50% 90% 100%
B HENDEL ST
BEEIEEHLEN

BF o)=Y (A




f7-Q® EEZMILT 5=, BASHMEKEBLILDICEDIIGIENBETT M, ZHEFITZDETOMEDIFTZELY,

EOTAD
MO E | DBNE R | EmIz®. | TRICL3 | BERSY N
BE | ThRR |EB~0D| BExR |HE0RE| oxz | ot | REE ) 2K
RO
Rk 13 17 7 23 10 3 0 73
®3H 28 25 6 14 18 15 0 106
Uh 3 6 6 4 1 1 0 21
RIE 2 2 1 2 3 1 0 11
e 7 15 7 17 7 3 0 56
=y; 8 14 2 14 3 2 0 43
RZAK 2 4 0 5 2 0 0 13
a8 3 3 0 2 0 1 0 9
mixH 6 8 2 8 8 1 0 33
5 72 94 31 89 52 27 0 365
0% 20% 40% 60% 80% 100%
ik u (SO TR
T
\ B E O D DRER EEHA~DBREDH:

U -

A w RIS (BRI

s

_ m Ik HREDTE

=A

Kz & w BERSYORE

fm

= Z0H
T
5t




18 SHBROBEREZEILTFIH, ZHTHBRSICOMEDIFT TS,

ALY . HE )N =
- - PR R i< = WEE 21k
RE 23 57 6 86 2 88
EH 15 47 7 69 3 72
UhH 19 24 6 49 2 51
EiE 8 11 2 21 0 21
ikle 16 27 11 54 5 59
= A 18 18 6 42 0 42
AKX 1 3 3 7 1 8
RE 1 3 1 5 0 5
miEH 2 4 6 12 0 12
H 103 194 48 345 13 358

0%

10% 20%

30%

40%

50% 60%

70%

80%

90% 100%

N
<

EENFELTHREMGALTLIK
m BR M
n RN LLIERT S




M9 MEEBELDEELXIEIFETTIN BE~10FEDRAAHT)ZETHEFICOMEDIFTZELY,

X 103}?03* 2021902 | to0apik |55 5t REE Stk
RE 4 4 9 6 23 0 23
EFH 3 5 7 0 15 0 15
Uh 5 4 7 3 19 0 19
iR 1 4 1 2 8 0 8
i) 3 5 7 1 16 0 16
=A 6 4 5 3 18 0 18
Kz 0 1 0 0 1 0 1
RE 0 0 0 1 1 0 1
miEH 1 0 1 0 2 0 2
5 23 27 37 16 103 0 103

0%

10%

20%

30% 40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

B 10a~50a% T
B 50a~100a%E T
m100akl E
mRE




f19-@ ERIILFEHICLYIEKRTEFETT H, ZHITSEFFITIDETOMEDIF TS,

J=:] = N Ak BB 40 AT — BEAEDHE
i [RELEE) JADIRHE | BEMSI HONRE|  AE | mEE | &4
RiE 15 1 1 4 1 0 22
) Fis 9 1 1 8 0 0 15
UhH 13 1 0 3 1 0 18
iR 4 0 0 2 1 0 7
el 12 0 0 3 1 0 16
= A 14 0 0 3 1 0 18
KX 0 0 1 0 0 0 1
RE 0 0 0 1 0 0 1
i Fis 2 0 0 0 0 0 2
& 65 3 3 24 5 0 100

0% 10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

90%

100%

m B EEEE
mJAMBIEEE
nERHAEITHER

m BN DR OFI AIERTE
mRE




10 I ERERREMIBILIIEZEATVEI A, ZLUTHBSICOMEDIFTTESLY,

Hh X 15 ~54 |58 ~104F | 10FELE |XE Hi \|MEE 21k
Rk 17 25 9 4 55 2 57
EH 13 20 7 3 43 4 47
UhH 4 13 2 3 22 2 24
b 2 6 2 0 10 1 11
il 4 13 5 2 24 3 27
=A 5 9 0 2 16 2 18
RZA 2 1 0 0 3 0 3
RE 0 2 0 1 3 0 3
maEH 0 3 1 0 4 0 4
B 47 92 26 15 180 14 194

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

m1F~548F
m5E~106
m10FEUE
mRTE




11 RN, BXEEZEZSASHERAZRAL TSN, ZHTHESICOMEDIFTEELY,

g | B |nscm | FESAS _
wx | EEEE | pumgic | #ihof R eo | # | mEE | 24

RV i Rl eSS

*v= - &

Rk 2 1 3 0 0 6 0 6
T 2 1 3 0 1 7 0 1
Ubh 2 1 3 0 0 6 0 6
RiE 0 1 1 0 0 2 0 2
#A3t 6 1 4 0 0 11 0 11
= A 2 1 3 0 0 6 0 6
AN 0 0 3 0 0 3 0 3
RE 0 0 1 0 0 1 0 1
R 2 0 4 0 0 6 0 6
B 16 6 25 0 1 48 0 48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. —_——_—_———————— = 5

| | | | | | VMR8

B RO ERYEH TELL O

B AAICEEIZE S 5

B EEONOMEEN RO of=1=th

B EDth

*ZOMOBER: ARMTSUEFAT S,




f11-Q BREHEN. BEET S

SERMEESLET M, ZLUTHBESICOMEDIFT TS,

WX |EAEY + w4 BEANICE BRI |FTHLEWL (Z2FRFLE | UHIEOF | EEEOF E #& [ E7N
El Ly A A
RE 0 0 0 1 0 1 0 1 3 6 0 6
xFH 2 2 1 0 0 0 0 0 0 5 2 7
Ubh 2 0 1 0 1 0 0 0 2 6 0 6
BRI 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2
ik 3 5 0 0 0 0 0 2 1 11 0 11
=A 1 1 0 0 0 2 0 1 1 6 0 6
RzX 0 2 0 0 0 0 0 1 0 3 0 3
RE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
EEH 1 1 0 0 1 1 1 0 0 5 1 6
i 10 12 3 1 2 4 1 5 7 45 3 48
OIA: 1OIA: 20./0 3(?/: 4(?6 S(I)A 6(?%: 70IA: SOiA: 90iA: 1OI(M: m EAICET
mEVFICEY

P ERMBRICEY

B EMEATEEREANCE

-;—

m R RICHRE

mSEHEILT=LY

mREERETERRELE

Ly

" ANBMTSUHIEDF

A

Rt PR EEEEOF

A




F11-Q k. £ M) CHATEMEFNET A, ZHTHESICOMED TS,

X

BIRDFEFESF
nd

fAIoADFER

A HIILETHE

‘rMENED
el

b E 7

ik

EFis

Ub

FEiE

R4t

a—y

= A

Re&E

RE

O [O|IOC|IOININ|O|—=|N|—

WIN|O|WIN|=|OININ|—

a—y

N|W|O|OINvV|a|=w|Oo|w

a—y

H|O|=|O|O|NV|O|IO|O|—
N[ |Ww|o|O|—= S|~

N

o |=|O|0|O|=|=|O|w]|O

Rk
EH

it 13

0%

10%  20%

30%  40%

50% 60%

90% 100%

n BHROFEFEFND

B AL DIERA HIEATEE
N ERBENSLT R
mZ0h

—
(el For B ol [OV) Kol Bl \CR o>} EN] Noo)

S




12 (FHRORT) EXICHISIFEROMFISOVTHESATNET M,

L TLimELTLY =

wE | i 3| mEE | 2K
i 47 18 65 15 80
EH 31 18 49 13 62
Uh 21 16 37 6 43
IR 11 4 15 4 19
e 25 13 38 5 43
=A 16 13 29 7 36
R & 2 2 4 0 4
K& 2 2 4 0 4
A% 3 3 6 0 6
&t 158 89 247 50 297

0% 20% 40% 60% 80% 100%

RiE

EH

U

EHE

st EEELTLNS

- B EELTLVEL

= A

ARz K




F12(AF%) BROTLBAFEFESTIA,

B-HED [/1U3—Y|EEDEE g ]

RE 65 6 0 2 2 75 5 80

EH 47 5 0 3 2 57 5 62

UhH 36 1 2 2 1 42 1 43

iR 14 1 1 1 0 17 2 19

il 38 1 1 0 2 42 1 43

=H 30 1 2 1 0 34 2 36

A2 K 2 2 0 0 0 4 0 4

RE 2 0 0 0 1 3 1 4

(it Fas 3 3 0 0 0 6 0 6

E 237 20 6 9 8 280 17 297

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
uJA
m&-HED
TEUR RS

BAVI—=FYk
" EEOERME

mHTE. €0




F12(AF%) BROEILBAFEBFECTI N, EREES)

B-HED [/1U3—Y|EEDEE g ]

RE 66 25 3 4 9 107 5 112

EH 47 15 5 6 4 77 5 82

UhH 36 16 5 3 6 66 1 67

iR 14 3 2 1 3 23 2 25

il 38 15 4 0 3 60 1 61

=H 30 12 3 4 1 50 2 52

A2 K 2 3 0 0 0 5 0 5

RE 2 1 0 0 1 4 1 5

i 3 6 0 0 2 11 0 11

T 238 96 22 18 29 403 17 420

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
uJA
mR-TED
1T EHES

mAYE—=2yk
R EZEOERME

mHTE. €0




13 RMEDERIEIDOVTVET A, ZETHESICOMEDIFTZELY,

BMED |B#MED
X |BH&IED |[B&IED &t % o] & 21K
LYTLYS (LY TULVELY
RiRk 23 52 75 5 80
EFH 22 35 57 5 62
Uh 13 28 41 2 43
RIE 6 13 19 0 19
ible 18 23 41 2 43
=8 10 26 36 0 36
Rz & 1 3 4 0 4
RE 2 2 4 0 4
AR 0 6 6 0 6
5 95 188 283 14 297
0% 20% 40% 60% 80% 100%

FEE

EH

Uh

EHE

il 8 mZBEEDOBZEE DTS

- B ZBEEDOBRIEIDOLTLVERN

= A

Rz &




14 BREREZHMEIS-OBELRILIFIFRTT M, 5ZLT HBESIT3DETOMEDIFTLESLY,

ey |SEEHR REDO s

g BEYDT |5&IzkY gh + ifEEE S - [ SNS F B e

WE [REORE |Fa s SURkeR|ROLTH [FRERE pampg HUTHR mris | RXT0Y) 2om | 2n

ZuEE  |(FCEAR B EHO XS
# AF

Fodins o7 53 18 6 10 14 17 7 16 3 201

EH 47 52 14 11 2 9 11 2 17 1 166

Ub 34 32 6 0 17 3 8 1 8 1 110

ik 16 16 3 1 3 4 2 0 2 0 47

AL 38 32 6 1 12 11 13 1 9 0 123

=A 29 28 5 3 9 3 6 1 13 0 97

RZ& 2 3 2 0 1 1 2 0 1 0 12

RE 3 3 0 1 1 0 2 0 2 0 12

(il Fis 3 4 1 4 0 1 2 1 2 0 18

g 229 223 95 27 95 46 63 13 70 5 786

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100% R EOEE
= REWHEH OB
" RENOT SR EMRTE
g
= RRERA LI LYRD
LTHHETESIRIE

m RMERIEORE
= RENOHMEBESD

SEMIEE - FERDAF
FHENFER-XEORR

n SNSEZFIALIIERERE




